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P1. [Convergencia] Estudie la convergencia de las siguientes series:
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P2. [Propiedades] Sea (an)n una sucesion de terminos no negativos tales que
∑

an converge

a) Pruebe que
∑
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b) Si an 6= 1 ∀n, pruebe que las series
∑ an

1 + an
y
∑ an
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P3. [Teorema de Tannery] Para un entero k ≥ 0, consideremos fk(n) una expresion en funcion de n.
Supongamos que existen sucesiones (Lk)k y (Mk)k, donde cada Mk es independiente de n y ademas:
ĺım
n→∞

fk(n) = Lk y |fk(n)| ≤Mk para cada k, n.

Muestre que si
∞∑
k=0

Mk es convergente, entonces:
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P4. [Aplicacion de Tannery] Use el teorema de Tannery para demostrar los siguientes limites:
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b) Para a ∈ R,
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c) [Propuesto]
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